

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELE-UTCA 6. Telefon száma 55-88. KEZÍRTÓKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAN BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK...

A német császár Budapesten.

II. Vilmos német császár ma érkezett meg Budapestre, melynek közönsége igazán magyaros lelkesedéssel fogadta. Utján a merre elvonult, egész a budai várpalotáig, hangos örmriadallal üdvözölte népünk, s ebből meg tudhatta, hogy Magyarország szívében a nemzeti közérzés a legmelegebb rokonszenv általános érzésében olvadt föl.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

Legnagyobb tömeg természetesen a keleti pályaudvar érkezési oldalánál a keresepati torkolatig terjedő térségben vlt. Mikor nyolc órakor a rendes kocsiközlekedést elzárták, már itt minden hely el volt foglalta s a rendőröknek ugyancsak sok dolgom volt. Báró Splényi Ödön rendőrtanácsos Nacsády s. fogalmazóval tapintatosan mondotta daczára főt tudta a rendtartani, úgy, hogy egy pillanatra sem volt baj sehol.

A pererron.

A keleti pályaudvar hatalmas csarnokából jobbról-balról apró zászlókkal díszítették fel a mai rendkívüli alkalmat. Magyar és német lobogók váltakozva voltak elhelyezve, az első emeletet magasságban. A magyar államvasutak igazgatósága úgy intézkedett, hogy már reggel 7 órától kezdve minden érkező vonat a belső sáncpáron állott meg s az utazóknak az induló oldalra kellett kiszállniok.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

A keleti pályaudvar előtt és annak környékén volt legelőnkebb. A külső keresepati felől a huszárság vonult fel négyes zart sorokban, majd a nehéz ágyúgépek zaja nyelte el a lovaság hangos elhárítását. A pályaudvar környékét teljesen elzárta a rendörség, csupán az érkezési csarnok előtt levő járdát foglalta el egy csoport ember, a Reichsdeutschok, a kiknek a főkapitány hylenebbi átengedte azt a helyet, hogy ők legyenek az első, a kik mint a császár alattvalói a magyar fővárosban üdvözlik az érkező uralkodót.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

A keleti pályaudvar hatalmas csarnokából jobbról-balról apró zászlókkal díszítették fel a mai rendkívüli alkalmat. Magyar és német lobogók váltakozva voltak elhelyezve, az első emeletet magasságban. A magyar államvasutak igazgatósága úgy intézkedett, hogy már reggel 7 órától kezdve minden érkező vonat a belső sáncpáron állott meg s az utazóknak az induló oldalra kellett kiszállniok.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

A keleti pályaudvar előtt és annak környékén volt legelőnkebb. A külső keresepati felől a huszárság vonult fel négyes zart sorokban, majd a nehéz ágyúgépek zaja nyelte el a lovaság hangos elhárítását. A pályaudvar környékét teljesen elzárta a rendörség, csupán az érkezési csarnok előtt levő járdát foglalta el egy csoport ember, a Reichsdeutschok, a kiknek a főkapitány hylenebbi átengedte azt a helyet, hogy ők legyenek az első, a kik mint a császár alattvalói a magyar fővárosban üdvözlik az érkező uralkodót.

Csávolszky Lajos tudajdonos és felelős szerkesztő.

A német császár Budapesten.

II. Vilmos német császár ma érkezett meg Budapestre, melynek közönsége igazán magyaros lelkesedéssel fogadta. Utján a merre elvonult, egész a budai várpalotáig, hangos örmriadallal üdvözölte népünk, s ebből meg tudhatta, hogy Magyarország szívében a nemzeti közérzés a legmelegebb rokonszenv általános érzésében olvadt föl.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

Legnagyobb tömeg természetesen a keleti pályaudvar érkezési oldalánál a keresepati torkolatig terjedő térségben vlt. Mikor nyolc órakor a rendes kocsiközlekedést elzárták, már itt minden hely el volt foglalta s a rendőröknek ugyancsak sok dolgom volt. Báró Splényi Ödön rendőrtanácsos Nacsády s. fogalmazóval tapintatosan mondotta daczára főt tudta a rendtartani, úgy, hogy egy pillanatra sem volt baj sehol.

A pererron.

A keleti pályaudvar hatalmas csarnokából jobbról-balról apró zászlókkal díszítették fel a mai rendkívüli alkalmat. Magyar és német lobogók váltakozva voltak elhelyezve, az első emeletet magasságban. A magyar államvasutak igazgatósága úgy intézkedett, hogy már reggel 7 órától kezdve minden érkező vonat a belső sáncpáron állott meg s az utazóknak az induló oldalra kellett kiszállniok.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

A keleti pályaudvar előtt és annak környékén volt legelőnkebb. A külső keresepati felől a huszárság vonult fel négyes zart sorokban, majd a nehéz ágyúgépek zaja nyelte el a lovaság hangos elhárítását. A pályaudvar környékét teljesen elzárta a rendörség, csupán az érkezési csarnok előtt levő járdát foglalta el egy csoport ember, a Reichsdeutschok, a kiknek a főkapitány hylenebbi átengedte azt a helyet, hogy ők legyenek az első, a kik mint a császár alattvalói a magyar fővárosban üdvözlik az érkező uralkodót.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

A keleti pályaudvar hatalmas csarnokából jobbról-balról apró zászlókkal díszítették fel a mai rendkívüli alkalmat. Magyar és német lobogók váltakozva voltak elhelyezve, az első emeletet magasságban. A magyar államvasutak igazgatósága úgy intézkedett, hogy már reggel 7 órától kezdve minden érkező vonat a belső sáncpáron állott meg s az utazóknak az induló oldalra kellett kiszállniok.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

A keleti pályaudvar előtt és annak környékén volt legelőnkebb. A külső keresepati felől a huszárság vonult fel négyes zart sorokban, majd a nehéz ágyúgépek zaja nyelte el a lovaság hangos elhárítását. A pályaudvar környékét teljesen elzárta a rendörség, csupán az érkezési csarnok előtt levő járdát foglalta el egy csoport ember, a Reichsdeutschok, a kiknek a főkapitány hylenebbi átengedte azt a helyet, hogy ők legyenek az első, a kik mint a császár alattvalói a magyar fővárosban üdvözlik az érkező uralkodót.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

A német császár Budapesten.

II. Vilmos német császár ma érkezett meg Budapestre, melynek közönsége igazán magyaros lelkesedéssel fogadta. Utján a merre elvonult, egész a budai várpalotáig, hangos örmriadallal üdvözölte népünk, s ebből meg tudhatta, hogy Magyarország szívében a nemzeti közérzés a legmelegebb rokonszenv általános érzésében olvadt föl.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

Legnagyobb tömeg természetesen a keleti pályaudvar érkezési oldalánál a keresepati torkolatig terjedő térségben vlt. Mikor nyolc órakor a rendes kocsiközlekedést elzárták, már itt minden hely el volt foglalta s a rendőröknek ugyancsak sok dolgom volt. Báró Splényi Ödön rendőrtanácsos Nacsády s. fogalmazóval tapintatosan mondotta daczára főt tudta a rendtartani, úgy, hogy egy pillanatra sem volt baj sehol.

A pererron.

A keleti pályaudvar hatalmas csarnokából jobbról-balról apró zászlókkal díszítették fel a mai rendkívüli alkalmat. Magyar és német lobogók váltakozva voltak elhelyezve, az első emeletet magasságban. A magyar államvasutak igazgatósága úgy intézkedett, hogy már reggel 7 órától kezdve minden érkező vonat a belső sáncpáron állott meg s az utazóknak az induló oldalra kellett kiszállniok.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

A keleti pályaudvar előtt és annak környékén volt legelőnkebb. A külső keresepati felől a huszárság vonult fel négyes zart sorokban, majd a nehéz ágyúgépek zaja nyelte el a lovaság hangos elhárítását. A pályaudvar környékét teljesen elzárta a rendörség, csupán az érkezési csarnok előtt levő járdát foglalta el egy csoport ember, a Reichsdeutschok, a kiknek a főkapitány hylenebbi átengedte azt a helyet, hogy ők legyenek az első, a kik mint a császár alattvalói a magyar fővárosban üdvözlik az érkező uralkodót.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

A keleti pályaudvar hatalmas csarnokából jobbról-balról apró zászlókkal díszítették fel a mai rendkívüli alkalmat. Magyar és német lobogók váltakozva voltak elhelyezve, az első emeletet magasságban. A magyar államvasutak igazgatósága úgy intézkedett, hogy már reggel 7 órától kezdve minden érkező vonat a belső sáncpáron állott meg s az utazóknak az induló oldalra kellett kiszállniok.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

A keleti pályaudvar előtt és annak környékén volt legelőnkebb. A külső keresepati felől a huszárság vonult fel négyes zart sorokban, majd a nehéz ágyúgépek zaja nyelte el a lovaság hangos elhárítását. A pályaudvar környékét teljesen elzárta a rendörség, csupán az érkezési csarnok előtt levő járdát foglalta el egy csoport ember, a Reichsdeutschok, a kiknek a főkapitány hylenebbi átengedte azt a helyet, hogy ők legyenek az első, a kik mint a császár alattvalói a magyar fővárosban üdvözlik az érkező uralkodót.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELE-UTCA 6. Telefon száma 51-66. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL...

A német császár Budapesten.

II. Vilmos német császár ma érkezett meg Budapestre, melynek közönsége igazán magyaros lelkesedéssel fogadta. Utján a merre elvonult, egész a budai várpalotáig, hangos örmriadallal üdvözölte népünk, s ebből meg tudhatta, hogy Magyarország szívében a nemzeti közérzés a legmelegebb rokonszenv általános érzésében olvadt föl.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

Legnagyobb tömeg természetesen a keleti pályaudvar érkezési oldalánál a keresepati torkolatig terjedő térségben vlt. Mikor nyolc órakor a rendes kocsiközlekedést elzárták, már itt minden hely el volt foglalta s a rendőröknek ugyancsak sok dolgom volt. Báró Splényi Ödön rendőrtanácsos Nacsády s. fogalmazóval tapintatosan mondotta daczára főt tudta a rendtartani, úgy, hogy egy pillanatra sem volt baj sehol.

A pererron.

A keleti pályaudvar hatalmas csarnokából jobbról-balról apró zászlókkal díszítették fel a mai rendkívüli alkalmat. Magyar és német lobogók váltakozva voltak elhelyezve, az első emeletet magasságban. A magyar államvasutak igazgatósága úgy intézkedett, hogy már reggel 7 órától kezdve minden érkező vonat a belső sáncpáron állott meg s az utazóknak az induló oldalra kellett kiszállniok.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

A keleti pályaudvar előtt és annak környékén volt legelőnkebb. A külső keresepati felől a huszárság vonult fel négyes zart sorokban, majd a nehéz ágyúgépek zaja nyelte el a lovaság hangos elhárítását. A pályaudvar környékét teljesen elzárta a rendörség, csupán az érkezési csarnok előtt levő járdát foglalta el egy csoport ember, a Reichsdeutschok, a kiknek a főkapitány hylenebbi átengedte azt a helyet, hogy ők legyenek az első, a kik mint a császár alattvalói a magyar fővárosban üdvözlik az érkező uralkodót.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

A keleti pályaudvar hatalmas csarnokából jobbról-balról apró zászlókkal díszítették fel a mai rendkívüli alkalmat. Magyar és német lobogók váltakozva voltak elhelyezve, az első emeletet magasságban. A magyar államvasutak igazgatósága úgy intézkedett, hogy már reggel 7 órától kezdve minden érkező vonat a belső sáncpáron állott meg s az utazóknak az induló oldalra kellett kiszállniok.

A gyülekezés a pályaudvar előtt.

A keleti pályaudvar előtt és annak környékén volt legelőnkebb. A külső keresepati felől a huszárság vonult fel négyes zart sorokban, majd a nehéz ágyúgépek zaja nyelte el a lovaság hangos elhárítását. A pályaudvar környékét teljesen elzárta a rendörség, csupán az érkezési csarnok előtt levő járdát foglalta el egy csoport ember, a Reichsdeutschok, a kiknek a főkapitány hylenebbi átengedte azt a helyet, hogy ők legyenek az első, a kik mint a császár alattvalói a magyar fővárosban üdvözlik az érkező uralkodót.



Egy úrvári kocsi balesete. Kielben tegnap... A királyi... A királyi...

Egy úrvári kocsi balesete. Kielben tegnap... A királyi... A királyi...

Egy úrvári kocsi balesete. Kielben tegnap... A királyi... A királyi...

Egy úrvári kocsi balesete. Kielben tegnap... A királyi... A királyi...

Az egyetem ünnepe.

A budapesti királyi tudományegyetem tegnap délelőtti tartotta meg ünnepét, amely régi szokáshoz híven, az új rektor és az új dékánok beiktatása volt összekötve.

Az ünnepet megelőzőleg 10 órakor ünnepies Veni Sancte volt az egyetemi templomban, a melyet az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Ez a közös nemzeti műveltség annál kiválóbb lesz, minél jelesebb és kiválóbb tulajdonokkal ékeskednek egyesek azok a nemzetiségek, melyek együttvéve a magyar nemzetet és a magyar genuszot alkotják!

A tanzsabadság kérdését is szóvá tette a rektor s egész természetesen az egyetem elölvelegének mondta. Egészén természetes az is, hogy a szabadságon nem korlátlanul értett. A szabadság — úgy mondta — a rektor s nem zárja ki azokat az intézkedéseket, melyek a tanulót a vizsgákra való tekintettel korlátozzák.

A rektor mely szemlélte beszédét a közönség és az ifjúság tüntető éljenzéssel fogadta. Bejelzésül Zsigmond Benő, a jogtudományi kar új dékánja tartott hosszabb megnyitói beszédét, a melyben szépen kifejté az egyetemi hivatást. Nem könszertüben szót, hanem társhaza a tudományoknak, a melyből mindenki merítethet annyit, a mennyit akar. Az igazságot költői lendülettel előadott beszédét nagy hatása volt. A miniszter, a ki mindvégig jelen volt, melegen üdvözölte a rektort és a dékánokat.

Egyéves emléktételek legjobban és legolcsóbban szerkeszthetik be felszerelésükkel az előnyösen ismert Blum és Társa főhercegi udvari szállító cégnél, Budapest, Sütő-utca 2. Szervitáns sarkán.

A harninczes években a fiatalok csopaja kapcsolatban befejezésükben kerestek orvoslást. Manapság már jóval tapasztaltabb s 48 óra alatt a Santal Midyel teljesen kigyógyítja magát. Kapható Turók József gyógyszerárban, Budapest, Király-utca 12. szám.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Ney Dávid művész-jubileuma. Zsigmond taptok közt vonult tegnap az opera színpadára Ney Dávid, a kiróli a királyi nagy fényes ünnepség és zajos izgalma közt sem feledkezett meg a főváros operatársulat köztönsége. Az a kettőre kősi, a melyen az ünnepelt Sarastrot a színpadi papok, papnők, színészek és a tarkarúha nép hajlongó sorai közé vonultak be, diadal-szerű volt, a mely hosszabb ideig tartott mint bármely a lején, szerette, tisztele, a közönség örömriváltsága közt hozta meg a színpad ünnepi hatást. Ney Dávidban a hazai művészet lelkes harcosát ünnepelt, a ki soha sem fordított hát hazájának s miénk maradt akkor is, mikor nevet a hír szárnyaira vette. Nagysága tudatában nem lett honarúdlós, mint leg-művésztársa, a kik az első hívő szóra idegen táborba csaptak át s a kibékülés szellemét csak akkor ébredt fel, a mikor rokantságuk tudatában hazajöttek — almánstól kéri. Ney Dávid visszatartott minden ajánlatot, a mely külföldre hívta. Mindvégig magyarnak maradt s huszónöt-öt évi színpadi pályafutása alatt nem hangzott el német szó ajkán. Az a falangos tápsóhar, melyek éljen és számtalan korszok, meyley a művészt tegnap elhalt-mozták, a legjobban bizonyította, mennyire adónak érzi magát közönségünk vele szemben. A művészt ünneplésre csak úgy tödült a közönség az operaházba és fők azoknak a száma, a kik egy nélköl voltak kénytelenek a pénztárhoz távozni. A Varázsvivólát adták, ugyanazt a dalművet, a melyben ezélt husz évvel mutatkozott be először a nemzeti színház felt szerező királyi mint magázszereplő. És esodatlatosan a művészt egynégyesével van szaba Sarastro szerepe, mintha csak az ő számára íródott volna. Sarastro méltóságos nyugalma, föllegességét pathetikus komolysága oly jól illik Ney Dávid művésztemperamentumához s Mozart lassan, szélesen ömöl dallamai oly varázson hangzanak ajkáról! Ebben a szerepkörben volt Ney mind az ideális tökély fókán ; a színpadi főpapok közt fejedelem volt, a ki előtt minden veltétúra fejt hajtott. A jubilaris előadást csádás dinaszidizációval övezte előtte meg a leeresztett függöny mögött. A színház személyzete, a közreműködők jellemében, kiféslett arczfelet, egybegyűlt a színpadon s meleg hangú szavak kíséretében adott át Neynek számos köszönet és emléktárgyat. A többiek közt az operaház magánénekesnői és énekesi nevében Diósné és Kaczer Margit díszes exíst koszort nyújtottak át, Alszeghi rendező bár Nopsza Elek koszorút, Ujházy Ede a nemzeti színház személyzetének babérját adta át. Koszort adtak még Köllgy Gyula igazgató, az operaház énekkara, zenekara és a művészt számos barátja és tisztelője. A közönség ünneplése az első felvonás végén vette kezdetét, a mikor Sarastro először jelenik meg a színpadon. Hosszantartó, lelkes taps fogadta a jubiléumot, a ki meghatótlan közönséget a közönség övezőjét. A felvonás után vagy tízszor hívták ki a művészt s a taptok, eljenkiáltások minden felvonás után s nyílt színen is ismétlődtek. Alig ismertül reá az opera híde közönségére, mely rendszerint a klakka bizta a tapsolást s maga csak a legtrábillók esetben mozgja tenyerét. Az előelő csendhez szokott nézőtör ma a ki olvas színházakra emlékeztetett, a melyekben a hűvői talánok kedvezeték ünnepelt. A jubilaris előadásnak másk, bár csekély jelentőségű esemény volt, hogy Arányi először énekelte Tamint. Ez a szerep jól illik lírai egynégyeséhez ; énekesen sok finomság és kifejezés volt, csak a szöveg kiegészítés nem elég értelmes. Erre nekiesek a művésztnek, de a korpetitőroknak és a karmesternek is több sulyt kellene helyezni. Az érthető szövegieket a drámai ének a-b-je, melyet a legolcsóráru énekesnek is szem előtt kell tartani. Arányiban sokkal több az ambíció, semhogyz et el ne várhatnók töle. Uj volt Blätterbauer Gizeilla is mint az E. királyi. Szerpe a legnagyobb zenei nehézségeket tárja arázólya elé s ezért a legkitűnőbb korarúteréneknek is félnék töle. Ezuttal a közönség félt s nem mindenre alkalék. Blätterbauer Gizeilla szerény művészi eszközei kissé feladott megoldására sem alkalmasak, ma csak kinos kizűkzűdést láttuk. Öszintén sajnáljuk, hogy a fiatal énekesnők a kényesigényű budapesti közönség ítélőszéke elé huzozták. Itt már rég palézták törtek felé, míg kisebb színpadokon báber is mertett volna számára. A többi szerepek, néhány ki szereplő elakintve, a régi jó kezében voltak. Az előadás, a melyet Székla karmester vezényelt, gondos előkészítést áruít el. (f. k.)

Ez a közös nemzeti műveltség annál kiválóbb lesz, minél jelesebb és kiválóbb tulajdonokkal ékeskednek egyesek azok a nemzetiségek, melyek együttvéve a magyar nemzetet és a magyar genuszot alkotják!

A tanzsabadság kérdését is szóvá tette a rektor s egész természetesen az egyetem elölvelegének mondta. Egészén természetes az is, hogy a szabadságon nem korlátlanul értett. A szabadság — úgy mondta — a rektor s nem zárja ki azokat az intézkedéseket, melyek a tanulót a vizsgákra való tekintettel korlátozzák.

A rektor mely szemlélte beszédét a közönség és az ifjúság tüntető éljenzéssel fogadta. Bejelzésül Zsigmond Benő, a jogtudományi kar új dékánja tartott hosszabb megnyitói beszédét, a melyben szépen kifejté az egyetemi hivatást.

Egyéves emléktételek legjobban és legolcsóbban szerkeszthetik be felszerelésükkel az előnyösen ismert Blum és Társa főhercegi udvari szállító cégnél, Budapest, Sütő-utca 2. Szervitáns sarkán.

Az ünnepet megelőzőleg 10 órakor ünnepies Veni Sancte volt az egyetemi templomban, a melyet az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

Az ünnepet követően a rektor lefolytatotta az új dékánok beiktatását, amelyen az egyetemi tanárok és az ifjúság zűlöfogség meglátottak.

GYÁSZROVAT.

Fischer Emil tartalékos szerkesztő-hadnagy e hó 17-én rövid betegség után meghalt 24 éves korában.

Stockholm, szept. 19. Az ország a királyi jubileum alkalmával nem 220,000, hanem 2,220,000 koronát ajánlott fel.

Athen, szept. 19. A Stefáni-ünnepség jelenti, hogy a királyi kármester irata azt az érdeket, a mely Giaturot igazságügyminiszter és Codronchit közoktatásügyminiszterre nevezi ki.

Montevideo, szept. 19. (Reuter.) Tegnap aláírták a kormány és a felkelők között békeszerződést.

A török-görög béke. Athen, szept. 19. A békepreliminárékat ma délután 4 órakor aláírták. Megbizott információk szerint a stratégiai határvonalmagában foglalja Küteflint keletéig, a honnan az Etniki Hetairia csapatai török területre betörtök, továbbá a Zarkos, Gunita, Kullachiros körüli magaslatokat, Akroiri, Meluna, Godanau magaslatát és a Rihavtzi környékbeli hegyeket.

Athen, szept. 19. A sajtó a békefeltételeket általában igen nyomászatok tartja. A „Proia” mondja, hogy Ralli Thiersz parolizálta, midőn a feltételeket írtatózatoknak mondotta, de hivatalában mégis megmarad. Az „Osty” azt mondja, hogy Görögország egy óra boldonságát drágán fizeti meg. A próbából meconsníftva és megsemmisítő hadi kárpótlás fizetésére ítélt kerül ki míg önállósága a pénzügyi ellenőrzés által megvan sörve. Az egyedül vigasz e borzasztó szerencsétlenségben, mely a hazát érte, csak az, hogy 30,000 thesszáli ismét felszabadították. A radikális „Embros” szerint, jobb lett volna, ha inkább Thesszáliát egyelőre feladták és a pénzügyi ellenőrzés visszautasították volna. A Delyannista lapok a kabinetet támadják, mint minden szerencsétlenség hozóját. Az antidelyannista lapok Delyannist mondják Görögország közös szellemének. Más lapok csodálják, hogy a stratégiai helyreigazítás valószínűsítésével, miután az ország védelme illuzoriózással öálk. Az athéni közhangulat fájdalmas rezenziáció benyomását kelti.

Athen, szept. 19. A kamarát azonnal összehívják, a mint a preliminár-szerződést közölték. Ha a szerződést ratifikálták, akkor a tartalékosokat a két utolsó év kivételével elbocsájtják, a melyre az 1898-ban a tartaléka helyezésoldokból a Thesszáliának újból való megszállására szükséges hadseregnek fogják képezni. Ennek a hadseregnek az élére valószínűleg Smolensky tábornokot fogják állítani.

A közönség köréből.

BOGDÁN JÓZSEF regl. legjobb hírneve koesigyrato Budapest, IX., Páva-utca 10-12.

aajánlja mindenfajta koesigyratmányait a legjobb kivitelben s legutjánosabb árakon. 31288 részletfizetésre is.

KÖZGAZDASÁG.

IPARÜGYEK. — Ezar munkások. A múlt év december hóban Fackh Károly miniszteri támaszán elindult a munkások Othton szövetségének felépítése és felügyelése alatt Rákos-Keresztúrón körzetűen a vasuti állomás mellett, 1000 munkaházat épít a szükséges kuttakkal. Minden ház 2 szobát, konyhát, kamrát, pincét s padlást tartalmaz. A házak 160 négyzetföldi kiterjedésű s lecczel bekerített területen felelnek, a közegészségügy követelményeinek megfelelően építettek s cserepöccsel díszítettek. E házak a »Munkás-Othton» szövetség tagjainak adának a 26 évi törlesztés. Az évi törlesztési összeg (töke és kamat) 130 frt, mely heti, vagy havi részletekben fizetendő. Ezenkívül minden tag meg év 30 frtot tartozik fizetni elvbiztosítási, baleset és tűzbiztosítási díjakra. Ugyanis, ha valamely tag időközben meghal, vagy baleset következtében állandóan munkaképtelenül válik, a további fizetés alatt felmentetik s a ház és telek tehermentesen marad meg neki, vagy családjának. Előzetesen ítételek nem fizetendők ; azonban minden tag tartozik 160 frt biztosítékot a pesti magy. kersek bankjának letéte helyezni. Ezen biztosíték az igazgatóság engedélye alapján több havi részletben is fizethető. — A munkások-otthon telepén épült házak részére 30 évi adómentesség, helyeg és illetékmentesség van a kormány által kitaláltsa helyezve ; iskoláról, kiesedőadóról stb. gondoskodás történik ; továbbá igen olcsó mened-djék engedélyezése biztosítva van a szövételtek tagjai ültvények (szederpalántát a kerítés csinósításhoz, s nemessélt gyümölcsfákat a kertésztalanul kapnak. A »Munkás-otthon» telepén nagy arányú fogaztatás egyelőre leállított, mely a célnyi és háztartási cikkeket előlege beszerzését teszi lehetővé ; azonban a fogaztatási szövételtek nyeresége a fogaztatás arányához képest a tagok közt folosztatik. A bevezetés a fogaztatási szövételkekben nem kötelező. A szövételtek ügyeit a tagok által választott igazgatók és választmány intézi. Bővebb felvilágosítást és prospectusát szolgal a szövételtek irodája ; VII. ker. dob-utca 106. sz.

SPORT.

Az Arad-Temesvári közötti kerékpárverseny az esős idők miatt október 3-ikára halasztották. — Orlián oszlatékok fölélt a totalitárok a napokban Ártiában s Jéves Levandier győzelmére, mely a Prix de l'Aracra-ban aratot diadalt. A teljes éltanlyagt kancza 10: 1272 fizett, ez a totalitárok-ostelének leny egyagában áll. — Tódo Ártiában. A Berliner Tageblatt szerint hevégett teny, hogy a Talpa magyar iradek a combridgei hírdogban felléltélindul. Miután tegnap hoztak erre vonatkozólag a kátheporikus érfoletot, a nevezett lap hirtorrasának bírálatsba nem becásitkozhatunk.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Reuss herceg váltói. Tegnap Schwenkers Pál, XXVI. Reuss herceg volt jószágkormányzója, a a B. H. hatáskörén egy nyilatkozatot tett közze, a melyben a petris birokvásárlás ügyével foglalkozik. Ennek során Schwengers megemlékszik Pálffy Ferencz ügyvédre is, a ki minélis egyik szereplője volt a botrányra folyt ügynek. Mivel pedig Pálffy az említett hírlapi nyilatkozat magára nézve sőtönök-találta, ma Schwengers ellen sajtóper indított. Júl. XXVI. Reuss herceg magyarországi bírtoklásaipre nemcsak a budapesti esküdtökeket is foglalkoztató fogja.

